
T-4 4 
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EHTT:TT Ri, m-2 

27 



379378TC 

AH H 

2. 3T3T, TIT: 

fa 
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4. 3413T, fa u ai ai 

5. 3T3T, afTCTÀYTi 5 aTr: 

3HH-9H 3HTH chTRCIHT 

ch 

qui arca 3TT a: 
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7. 3ATT, HHE af at 3tT T 3T Tqa ht: 

(T) - 3 À AI ETAI ? 

8. 3T9T, ATA ZU 
(5) () 
(E) 3 TiI, I, A7, H 

(T) (:) SH:, H, HI:, : 3: 

3 

31: 

9. 31T3T, i air FHT: 

(i) TH q..HRT I 

TTrET

(11) cTH 7.... RYSI 
(i11) hcH.. (iv) T. 

(V) TE. (vi) HT T. 
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11. 3T9T, aifcad ri fautareen farTATe T (q7 ) 

(E)Eat , afe7 3H1 a61. .E1 . 

.. 

HI 
. 

12. 3T3T, HIAT3d T , Hd 3iT 371aATH 

3 31T1 33 3i 37 
T f 

13. 3AT3T, a fra: 
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3HT T T3H,HH, 514, A. 
***** 

f fe, f, fHa, fabails.. 

ld, Fia, fadcil, faueit. **°? 

3 T,, 3:a, T�M.. 

HR, T, a, D.. 

3 

3H: IT:, :, :, G:a. 
* **** 

15. (35) 3AT3T, FT T ZA : 
T+3 5 
T+ 

5ar, T, 5A, bK 
4,HTT, TYh, h 
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16. ()3Te, ë, v stt ztë: 

UT 

+37+7+7+ 3++37 = qe7/TM 
+3+7+q+ 3 ++= h4/ h 

17. fai a ur aqT T13T ( TE, E TT yaM T): 

A 

yeat 
31H 
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